PONTO 242/C/3 Pags.
EXAME NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO

12.° Ano de Escolaridade — Via de Ensino (1.° e 5.° cursos)

Cursos de Caracter Geral e Cursos Tecnolégicos _

(Dec.-Lei n.” 286/89, de 29 de Agosto) — alunos a quem foi leccionado.
o programa da via de ensino até 1995/96

Duragao da prova: 90 min + 30 min de tolerdncia 1. FASE

1997 2.2*CHAMADA
PROVA ESCRITA DE QUIMICA

COTAGOES

e ettt R e et en et et 34 pontos
e s 12 pontos \
2 et 10 pontos '
0 O TSP ST PO S YU U P RO USROS 12 pontos

2 ettt ettt ettt 30 pontos
2 e 12 pontos

2 A 6 pontos
2.0 e 6 pontos

2 U SO OTOUURUUPURRRESURR .. 10 pontos
2 3 e ettt e s et r e et e e e nes 8 pontos

= J OO OO TP OO oSO PROU PP i, 26 pONtOS
B e 4 pontos
B2, e b ettt an e 4 pontos
R S ST PP PP TP 4 pontes
B e ettt et 4 pontos
N TR PO RTRRRP 10 pontos’

Ao oo e ..... 40 pontos’
- S S U OO PP PSPPSR 14 pontos
B2, S e e ettt et e e e e 14 pontos v w
B 12 pontos

B e ettt 40 pontos
L T U 8 pontos
5.2, i e TR b e e eeheeeethee ek heee s hteeeeRaeeaeeaes et neeeh b et ottt e e e et ae e e e rbe e e ntrae s 10 pontos
B3 e e e ettt ettt 10 ponios
B4, i OO PO PSRN P PRSPPI 12 pontos

6. oo O SO O O TSV O SRR T YUV U OO SO UUUIUUROUSPURORRPRUROS 30 pontos
A e e e e e 8 pontos
B e fe et e e e et ettt e et e e e e e nen e 12 pontos
e s 10 pontos

TOTAL ..o, e 200 pontos

V.S.F.F.
242/C/1




CORRECGAO

Critérios Gerals

s A sequencua de resolugéo sugerldafpara cada»questéo nas’ péglnas segumtes deve ser inter-
pretada como:uma das sequéncias possiveis: Devera ser atnbulda a mesma cotagso se, em
alternativa, for apresentada outra;igualmente‘correcta; -

. As cotagbes parcelares s6 dever&io ser tomadas-em consideragao, quando-a resolug:éo néo
estiver totaimente correcta.

¢ Se a resolugdo de u ' nea apresental mente imputavel & resolugéo da
“allnea anterior, devera atribuir-se, & alinea em questo, a cotacso integral.

* A auséncia de unidades ou a indicagdo.de unidades incorrectas, no resultado final, tera a
penahzagéo de um ponto.

..... 34 pontos

.................................................................................. 12 pontos

serois 4 6 pontos
Transxgao de n=4 para N2 oo, 6 pontos

1.2. AE=4,09x 1071 . . 10 pontos

1.3.(2,0, O) (2,1,0); 2, X 12 pontos

30 pontos
12 pontos el

_ 6 electrdes antiligantes em F%

5 electrées antlllgantes emFs .o 3 pontos
] 3 pontos
.................................................................... 6 pontos
3 pontos
3 pontos
aed 10 pontos
20 electrées de valénCIa ................................................... 4 pontos
o ,Ordem de Ilgagéo E s 6 pontos
B et 8 pontos
5 pontos
3. .. ........ e 26 pontos
34 U S U OO PURP PO 4 pontos
B e e 2 pontos
B2 e s 2 pontos
32 e e e 4 pontos
B e 2 pontos
B2 e 2 pontos
3.3 e 4 pontos
B B 2 pontos
BB e 2 pontos
34, U SO ORE O OURURTSUROE T OO SURORPN 4 pontos
A A s 2 pontos
B4 e e 2 pontos
IR T U U PO PO OSSP 10 pontos
CALD e 5 pontos
BB o, 5 pontos
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40 pontos

e et ettt 14 pontos
Quociente dareacgd0 = 1,0.......ccccovreiiiiiecee, 8 pontos
CONCIUSAO. ..., 6 pontos

B2 s 14 pontos

B e s 12 pontos .

........................................................................................................................................ 40 pontos

5.1. Ag,CrO4(s) =52 Ag*(@q) + CrOZ(aQ) .oooeoooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen, 8 pontos

5.2. [Ag']e = 2,00 X 107" mot dm™ L, 10 pontos

5.3. Kg = 4,00 X 10712 i 10 pontos

Bl e e a e 12 pontos

[CrO%]1=[Ag1=50x%x10"*moldm™ ... 4 pontos
X =125 1071 e 5 pontos
Ha formagao de precipitado ... 3 pontos

........................................................................................................................................ 30 pontos

B e s 8 pontos
2H0 S5 H3O " + OH™ L 4 pontos
JUSHfICACAO ...ooiiiiiii 4 pontos _

B e et 12 pontos | )
PH (AgUa, @ 45 °C) = 6,7 oo 6 pontos !
CONCIUSAO ..ot 6 pontos

o 10 pontos
CH;COOH + H,0 < CH;COO0™ + H30*

............................ 5 pontos
NH; + H,0 = NH; + OH™
Ka (CH3COOH) = 1,8 x 107° = Ky(NH3) ..o 5 pontos
TOTAL ..o 200 pontos
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